

贵州一副县长女儿身陷炫富门

左手LV 右手爱马仕,炫富堪比郭美美



星报综合

据贵州网友爆料称,锦屏县一副县长的女儿在贵阳上大学,经常购买高档提包和其他豪华奢侈品,一出手则是数千上万,其炫富堪比郭美美。每次购物或者消费,她都要在自己的微博上展示一番,不料,这些言行举止被细心的网友发现,引发围观和热议。

▶ 副县长女儿,网曝经常购买奢侈品

网友爆料称,这张照片来自“小希希xi”的微博,其本人是贵州黔东南州锦屏县县委常委、副县长尤成华的千金尤异希。这位千金小姐正在贵阳上大学,经常购买奢侈品。出手少则数千元,多则上万元。最近一张在网上疯传的照片显示:尤异希右手挎一个橘红色爱马仕包,左手提一个LV大旅行包。

昨日,记者进入“小希希xi”的微博,已找不到“炫富”照片。所显示的第一条

微博为“人正不怕影子歪,我不知道自己什么地方做错了,得罪了谁,非要用这种诽谤的行为来诬陷我……这是和谐社会,要以理服人。”

但根据网友之前的截图可以看到,“小希希xi”曾发微博说:“我们一起送给叔叔的生日礼物,一万七千多,我负责六千”、“我的(衣服)太多了,整理起来才发现还有一大堆新的,都忘了穿”等等。

▶ 引来围观和热议,网友质疑声不断

此网帖一出,即引来成千上万网友的围观和热议。有网友指出,她左手提LV,右手挎爱马仕,一套行头足10万余元,合当地农民50年的收入。很多网友认为,在贵州这样贫穷的地方,不可能出现一个比郭美美还郭美美的县长千金,因此怀疑为炒作。有网友希望炒作止于智者。

而网友的质疑声也不断。网友“归心似箭”说,别人有钱爱怎么穿管你什么事?无中生非的网友,需要理智。网友“炒饭”说,包包不知道真假,车也只是个汉兰达,最后一张貌似还是在火车上,还是上铺!网友“坤虫老哥”则说,坑爹啊,用LV还用挤火车?而且还是硬卧上铺?



尤异希右手挎爱马仕包,左手提LV包

在黔东南州的网站上,记者找到尤成华的信息,他为现任贵州锦屏县县委常委、副县长,黔东南州公积金管理中心主任。之后记者拨打锦屏县人民政府办公室电话和纪委电话,均无人接听。截至发稿,当地有关部门没有对此事作出任何回应。

云南煤矿顶板事故造成5人死亡2人伤

据新华社电 云南煤化工集团云维集团祠堂坡煤矿24日发生一起顶板安全事故,造成5人死亡、2人受伤。

该煤矿位于云南省曲靖市麒麟区东山镇新村村委会。记者从麒麟区委宣传部了解到,24日15时19分左右,该煤矿在煤矿矿井1930水平C3西翼残产点溜子机尾处作业过程中发生顶板冒落事故,当班工人23人井下作业,其中16人成功升井,7人被困井下。

事故发生后,麒麟区矿山救护队和祠堂坡煤矿全力抢救被困人员,先后救出2名受伤人员,另有3名被困人员经确认已经死亡。25日1时15分许,最后2名被困人员被救出,经确认2人均已死亡,井下救援工作结束。受伤的2人及及时送往曲靖市第一人民医院抢救,目前生命体征平稳。

据了解,云南煤化工集团云维集团祠堂坡煤矿属合法矿井,生产经营的有关证照齐全。事故原因正进一步调查中。

杭州男子凌晨醉驾拦腰撞翻城管执法车

星报综合报道 前天凌晨2点左右,杭州文二西路西湖区城管执法局机动中队门口,三名执法人员从单位开车出来准备去执法,车子刚刚开上文二西路,一辆宝马轿车由西向东呼啸而过,执法车瞬间被拦腰撞上。三人被困车内,一人受伤严重。

当天凌晨1点50分左右,西湖区城管执法局机动中队接到群众举报,说是玉古路上有一个无证大排档。执法人员何海芳等三人一起出门,准备过去取证。没想到一出门就碰到呼啸而来的一辆宝马车。相撞后,车内三人全都卡在了车里动弹不得。

凌晨2点05分,消防队接到报警后,迅速出动一辆抢险救援车到达事发现场。20多分钟后,成功救出伤员。所幸三人均无生命危险,随后被送往浙江省立同德医院。何海芳今年55岁,是三人中受伤最重的,有四根肋骨骨折。另外,腰椎、胸椎也骨折了。值班医生石医生说,除了骨折,何海芳的肺部有挫伤的情况,虽然暂时没有生命危险,但还要继续住院观察。

记者随后从交警部门了解到,肇事司机姓姚,是宁波慈溪人,出事后并没有逃逸,一直在现场。经检测确定,姚某属醉酒驾驶。抽血化验结果显示,姚某血液中的酒精含量竟然超过了1.9mg/ml,是醉酒驾车标准(0.8mg/ml)的两倍多。

目前,肇事者姚某已经被警方控制。

铁岭原副市长失踪后溺水死亡

沈阳警方确认因精神抑郁导致自杀

星报综合

近日,一些网民对铁岭原副市长,辽宁省农村信用社联合社主任袁卫亮溺水死亡一事比较关注,对其死亡原因进行猜测。昨日,沈阳警方确认袁卫亮系自杀死亡。

▶ 离家出走后溺水死亡

昨日,记者就此事采访了沈阳市公安局相关负责人。据该负责人介绍,9月18日19时,警方接到袁卫亮所在单位和家属关于该人失踪报案后,立即组织警力进行调查。警方在调取交通监控录像中发现,17日凌晨3时,袁卫亮独自从其住所出走,搭乘一辆出租车,到达沈阳市浑河桥附近下车,后失去踪迹。此情况已得到出租车司机证实。

21日13时,沈阳警方在和平区沈水湾公园内浑河中心水面橡胶坝西侧200米处发现一具浮尸。经刑警技术人员现场

勘查和DNA比对,确认为袁卫亮遗体。经法医尸体检验,袁卫亮系溺水身亡,排除他人侵害。综合尸体检验和调查结果,沈阳警方确认袁卫亮因精神抑郁导致溺水自杀死亡。

▶ 生前被确诊为抑郁症

袁卫亮,男,汉族,1964年6月出生,辽宁省铁岭市人,1995年2月入党,毕业于清华大学精密仪器系,辽宁大学经济学硕士,经济学博士。历任辽宁省产业结构调整办副处长,辽宁省经贸委中直企业处副处长,辽宁省财政厅厅长助理,辽宁省财政厅副厅长,2006年5月任中共铁岭市

委常委,2006年6月任铁岭市政府副市长,负责市政府常务工作。2011年3月至今,任辽宁省农村信用社联合社党委副书记,辽宁省农村信用社联合社主任、副理事长。

有关负责人称,针对袁的死因,警方对其家属进行了了解,查阅了其生前就医病历等资料,证实袁卫亮2002年后患有帕金森氏综合症,曾到北京等地各大医院治疗,并长期服用神经保护类药物;2011年7月29日被中国医科大学附属第一医院确诊为抑郁症;据家属反映,袁对自己的病情始终未向外人透露,并在最近一个时期病情加重。



财富黄潜望,聚焦香颂道 华地·香颂道意向商家签约会圆满举办

牌商家的强强联合,实现资源共享,同时为打造繁荣兴盛的新城市主义国际型商业街区,华地置业携手二十余个品牌商家,共同铸造华地·香颂道财富未来!

品牌商家意向签约 强强联合商业旗舰

上午,华地·学府名都门前宽敞的广场上,华地置业与近二十家意向商家代表在这里欢聚一堂,现场品牌云集,熠熠生辉。其中包括有南京九佰锅餐饮、红府超市、天津味好家牛排、屈臣氏、DQ冰雪皇后、重庆德庄火锅等等市民们耳熟能详的品牌。这些品牌的聚首吸引了众多业主和客户前来咨

询,现场热闹非凡。

新城市主义中心 购物天堂的黄金商街

合肥作为中部重要的政治、经济、文化、科研、交通中心城市,在长三角产业转移以及中部崛起的国家战略中占有关键性的枢纽地位,而蜀山区拥有全省70%的高校、科研院所和65%的绿地占有率,良好的生态环境和人文高地背后都昭示着蜀山区是合肥消费实力强劲的区域。合肥市“5422”规划了蜀山区五大商圈,华地·香颂道正处于这五大黄金商圈的核心位置——“黄潜望板块”,在未来

三年以黄潜望为核心的新城市主义中心区即将形成。

华地·香颂道借鉴全球成功商业案例,在黄潜望板块商业核心区域,以最成功的模式升级皖河路,全力打造合肥首家商house情景主题街区。如今,我们看到,高品质独立商业街香颂道所依托的皖河路在蜀山区政府的大力关心和支持下已经动工建设,将于月底竣工。这预示着一條焕然一新的皖河路将呈现在我们面前,随着周边合肥1912、新华国际广场、港汇广场、乐购商业中心、西环中心广场等不断成熟,华地·香颂道可谓是:核心商圈中的黄金商街,其稀贵地段不可复制,商业价值不可限量,是经营投资的绝佳选择!

2011年9月24日,备受合肥各界关注的“聚焦黄潜望,聚焦香颂道”华地·香颂道意向商家签约会在华地·学府名都展示中心圆满举办。自华地·香颂道面世以来,华地置业全力打造的商业项目受到了社会各界的广泛关注与支持。为了加强商业地产与品